

## Drøsselbjerg menighedsråd

Menighedsrådsmøde	Dato 5-6-24 kl. 18.30	Formandens initialer: HH
-------------------	-----------------------	--------------------------

### Dagsorden

Afbud fra: Tilstede:	Marianne, Ellen Margrethe, Jasmin, Malou, Ib, Gerda Myrna, Henriette, Ronny Allan, Merete
Referent:	Henriette
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt med tilføjelse af 2d. fliser og sten
2. Til beslutning 2a. Folder om kirken 2b. fældning af træer 2c. Lørdagsdåb 2d. Fliser og sten	2a. Forslag om at få lov til bruge det fra nogen om kirkerne i området. Ib spørger nationalmuseet som har lavet bogen 2b. Der er sendt ansøgning om vi må fælde 2 træer på kirkegården, det bliver behandlet på mødet d. 26. juni i provstiet. 2c Der er mulighed for lørdagsdåb den første lørdag i måned i en af pastoratets kirke kl. 11. 2d. vi har nogle fliser og sten som ikke skal bruges, vi forærer dem væk og resten skal kasseres. Ib laver et opslag i Drøsselbjerg kirkes facebook gruppe.
3. Orientering fra kasserer.	Vi får 15000 kr. fra provstiet som er vores selvrisko i forbindelse med tyveriet. Det er vi glade for.
4. Orientering fra formanden. 4a. Mails gennemgang Abonnement internet 4b. Opfølgning fra sidste møde Konsultationsrunde	4a. Vores internet er ved en fejl kommet på nyt abonnementer– vi har fået det ændret retur til det billige. Vi tjekker op på vores andre abonnementer. 4b. vi har været til konsultationsrunde og vi synes det er et rigtig fint møde, hvor vi fremlagde de ting som vi gerne vil med vores kirkegård og kirke.
5. Orientering fra sognepræst.	Vi vil gerne give en bog til dem der bliver gift, Merete finder du af hvad der er af muligheder.
6. Orientering fra kontaktperson	intet
7. Orientering fra medarbejder	Vi giver Marianne kirkesanger adgang til de nye tekster og noder. Abonnementet betales af kirken
8. Orientering kirkevæрге 8a. opfølgning på projekter Solcelle ansøgning	- Nationalmuseet kommer 10. juni og kigger på vores kirke og kirkemur efter skaden fra vinteren. - Der har været ansøgning om opsætning af solceller på grund overfor kirken, der har været møde og tegningen var ikke korrekt, hvilket betyder at det ikke involverer fredningsgrænsen. - Lågen til kirkegården er taget af og der bliver lavet ny.. - Der er sat ekstra stikkontakter og lys op i Graverhuset. - Der er kommet nye bænke på grunden som er boltet fast. Skuret på grunden er malet. Begge dele males igen til efterår.
9. Kommende og afholdte Arrangementer 9a Kirken i sommerlandet 11/7: Rene Heidmann. 25/7. Bamse Madsen 8/8: Nostalgi Expressen.	Henriette sørger for indkøb til de 3 arrangementer Ib sørger for forplejning af kunstner Ib sørger for skilte kommer op ved kirken.
10. Punkter til næste møde 14. august	Valg Kirkegårdsvedtægter Vedtægter
11. Evt.	Vi har kigget på forslag til udvidelse af urnegravsteder og tilføjelse til kirkegården. Forslaget skal med til ansøgning til provstiet til budget 2025

# Drøsselbjerg menighedsråd

Menighedsrådsmøde	Dato 5-6-24 kl. 18.30	Formandens initialer: HH
-------------------	-----------------------	--------------------------

**Dagsorden**

--	--

Møderække: 14. august. 11. sept. 9.okt. 13. nov

Den 5.6.24

	
Henriette Hald	Allan Burmeister
	
Myrna Hansen	Ib Hansen
	
Ronny Hald	Merete Raben